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CpaBHM naowaau ¢

DUTYP «Ha 1a3».
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«Jlecenka ycnexa»

OueHuBaro

[lpumeHsto




[lhaH paboThi:

1.J1To3HAKOMUTBECS C IIOHSITUEM
CILIOLIATbY.

2.HayuynTbhCcs HAaXOAUTh MJIOIAAA
(Uryp u CpaBHUBATh HX.

3.OLEHUTD PE3YJILTATHI
HNESATCIILHOCTH.



3TO BEJIMYNHAy KOTOPAsA
YKa3bIBA€Ty CKOJIHKO
MecTa 3aHuMaeT (purypa
HA MJIOCKOCTHa

Bnagunmup OJanb




*
Coco0b1 cpaBHEeHUS
IJI0IIAACHunn




Cnocobbl cpaBHEHUS
nnowanen

Alcnonb3oBaHue

MepoK
BusyanbHo

(Ha rnas)

HanoxeHune




KRABOOARAO
I'EONRNBrHMFHECORIMM

MARPHPMRBIOM
@
OHU nmeroT
PABHbIE
MIOLWAON



CPABHUTE ®UI'YPbI

A &)

MMAOWAODb
TpeyrornbHuKa
MeHblLle

nnowAQdu

' KBaﬁEaTa J

YTO MOXHO cKa3aTb Npo nnowanb
TpeyronbHUKa?

(D




Janomuure!!!

CpaBHUBATD,
CKNAABLIBATL U BLIMUTATH
BESIUYUHBI MOXHO TOMbKO
TOrAa, KOraa OHU BbIPGXeHbI
OAUHAKOBLIMU MEpPKaMU.




4+4+4+4=16 10+ 10+ 10 + 10 = 40
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B kayecTBe 00IICNIPUHATOU
¢ANHHUIbI H3MEPEHU ILI0IIAdCH

(MepoK) MCIIO0Jb3YIOT
KBA/IPaT €O CTOPOHOM 1 cM. .

IJTO U3MepeHMe Ha3bIBaloT:

KBaApaTHbIi canTHMerp — 1 CM2.

\ EJMHUIILI U3MEPEHMS




ITO NPAMOYIOJbHUK CO CTOPOHAMM 6 ¢M U 4 CM.

Pa3nenum ero Ha KBaJIpaTHbIE CAHTUMETPHI

a e Janna
MPSIMOYTOJIbHUKA
b 6
Hinpuna
NMPSIMOYTOJIbHUKA

CKOJIBKO MOJIOC C KBaJIpaTaMHU IOJTYYHIIOCH ? 4
CKOJIBKO KBaJIpaTOB B KaXJ10M MO0Cce?
Kak y3HaTh, CKOJILKO BCETO KBaJPaToOB? S — a 0 b
Yto Takoe 67
Yro Takoe 47 a-JJIMHA, b-IIUpUHA

Cnaenante BbIBOJ, KAK HAWTH TUIOIIAAb
IPSIMOYTOJIbHUKA ?




1L 1o1aap npsAMoOyroJibHHKA

1.YT100BI HAUTK NNOWaab
NPSIMOYrofibHUKA, N3MEPSAIOT Ero
OJIVHY U LWMPUHY (B OOUHAKOBBIX

eavHnuax) N HaxogaT NPou3BedeHNE
NONy4YeHHbIX Yncen.

2 .4YT100bI HANUTK NNowanb

NPAMOYronbHWKa, HAaAo ero AfNHY
YMHOXUTb Ha LUMPUHY.



PABOTA 110
YUYEBHURY



I loguMmaro

3HaIo




